

国庆长假珠海及周边哪好玩?

让民众翘首以盼的国庆7天长假转眼即至。有的市民已提前做好攻略,准备踏足远乡感受异地风土人情,还有更多的市民选择窝在家中不去路上“添堵”,或者长假期间带上家人在珠海周边走走停停,寻觅个风景秀美的旅游景点,与家人朋友愉快玩耍,度过悠长假期。那么,国庆长假期间,珠海及周边有哪些旅游景点值得一探?



文/本报记者 王芳
图/受访单位提供

国庆长假期间,各景点备下精彩节目。

营地文化节等你来体验

国外盛行的营地文化教育究竟是一种怎样的文化?国庆长假期间,2018首届粤港澳大湾区·营地文化节在斗门逸丰生态园揭开神秘面纱,三五成群或一家大小开着房车来旅行,累了就停下

来歇息,兴致来了就把帐篷撑起野餐露宿,尽情享受旅行的意义。

驱车来到营地文化节,还可以看到各种造型的风筝“争奇斗艳”,更有难得一见的夜光大风筝,

现场还有专业人士指导风筝放飞技巧,绝对让你大开眼界。夜幕低垂时,篝火大Party、露天怀旧电影、自助烧烤,还有劲爆音乐high翻全场,一次让你体验多种营地文化!如此美景

当然少不了美食的陪伴,营地文化节上小龙虾、泥煨鸡、石斛养生餐、各色水果饮品应有尽有,还有耐心的专业人员讲解石斛养生文化、风筝绘制方法、泥煨鸡烹制秘诀等。

露营、美食一个都不少

而在斗门的另一处,一个关于田野、乡趣的露营节也在斗门区白蕉镇南澳度假村展开。在乡村的田野上露营,夜观星辰,静待初日别有一番风味。

露营节上,也会有精彩的马戏表演,除了田野露营(帐篷自备或租赁),还搭配

射箭、游船、寻蛋记、火线冲击、磨米粉、圈套土特产、DIY客家糍粑、粮食作画、田野CS(团队预订)、露天电影等多种主题的户外活动,长假来这里游玩既能于此感受大自然的淳朴,又能放松身心。

长假期间,怎么能少了

舌尖上的美味美食助兴。每晚6时至10时在珠海御温泉度假村将举办御温泉小汤镇大餐庙会,具有浓厚民俗文化气息的得福诞活动精彩纷呈,在这儿可以体验岭南传统习俗太公分猪肉、品尝地方特色美食、感受热闹庙会、领略御温泉闲趣生活,还有

多项民间怀旧游戏让你重温那些年的快乐旧时光,更有法国大厨精心准备的法式点心制作、橡皮泥捏制、糖心作画等DIY课程。逛庙会,游小汤镇,边走边食,边逛边玩,游艺博彩、街头表演、流动叫卖……热闹连连,精彩不断。

三乡鳄鱼生态园精彩绽放

走出珠海上冲关口,开车仅需10多分钟,在五桂山脉的掩映之下,中山三乡鳄鱼生态园空气清新,清幽的环境里,上百头鳄鱼或潜入水里纳凉,或探出头来嬉戏,或是在岸上休憩等游人观赏。国庆长假期间,来鳄鱼生态园可以让你了解鳄鱼的生活习性,看看鳄鱼的眼泪究竟值不值得同情?此外,鳄鱼生态园为广大游客精心打造的“首届国际马戏

美食节”将盛情开放。

一大波萌萌哒动物即将来到你的面前,穿越鳄鱼岛,孔雀为您开屏,骏马和你合影……孩子们在玩乐中接受一堂鳄鱼科普教育课。由鳄鱼生态园打造的“首届国际马戏美食节”上,不仅有野生动物与您近距离接触,还有特为孩子们的快乐假期设置的充气城堡、充气迷宫等。而更给游客带来刺激与尖叫的是美女和鳄鱼的互动精彩表演,以

及让人眼花缭乱又大开眼界的魔术,而身穿彩服的小丑会随时穿越人群带给孩子们天真的欢笑声。

“首届国际马戏美食节”还为游客准备了炫丽的舞台乐队表演,以及来自世界各地的特色小吃、清爽的啤酒等。据了解,鳄鱼生态园位于珠海、中山交界地所在的三乡镇西山村丰收路。珠海美益公司、鳄鱼生态园负责人李启初介绍,扎根平沙多年的珠海美益公

司集鳄鱼孵化、养殖、科研及鳄鱼产品加工为一体,是一家高科技企业。作为鳄鱼事业的延伸拓展,美益选址中山三乡建设鳄鱼生态园,其总面积400多亩,首期工程建设约200亩。公司斥资超千万元建设鳄鱼生态园,其中有鳄鱼科普教育基地,户外拓展训练营、鳄鱼餐饮及烧烤场等多个项目,打造鳄鱼养殖、加工、科研全产业链,建设珠三角最大规模的鳄鱼生态园。

小贴士

露营都需要准备些什么

露营是现在很流行的旅行方式,那么露营都需要我们准备些什么东西呢?

帐篷是露营必备物品,在购买回来后要问商家索要一个组装配的教学视频下载到手机上,如果场地允许,可以在出发前几天在家里试验搭建帐篷,这样到野外就不会在搭帐篷上浪费时间了。

其次还要准备一个厚一点防潮垫和睡袋,野外比较潮湿,如果没有防潮垫会让身体的背部受凉。还要准备驱蚊水,这是为了防止在露营的时候被野外的蚊虫叮咬。

然后就是野餐用的防潮餐布,餐布尽量买大一点,这样的话人也可也坐在上面吃饭或者休息。在野外做饭,不像在家里一样方便能用各种做饭工具,所以在野外的时候一定要准备几双塑料手套,这样就能省很多事。

尽量带一次性的餐具,一次性餐具方便携带且不占地方,比如纸杯和塑料餐盘及一次性筷子,再准备好一个大塑料袋,在享受完野餐后一定要将垃圾统一收集处理,不要污染带给你快乐的大自然。